A Jméno, PFijmeni:

1. Sklddani dometku
Z uvedenych dilt A, B, C, D sestavte domedek.
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2. S&itani
Cislice 1 az 9 umistéte do krouzku tek, aby platily naznacené
soudty.
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3. V pelotonu cyklisti

Pojede-li peloton tychlosti 30 kim/h, pak dojede do cile
v 10 hodin. Pojede-li vdak rychlosti 20 km/h, ptijede do
cile ve 12 hodin (tzn. O dvé hodiny pozdéji). Jakou
rychlosti musi peloton jet, aby do cile p¥ijel v 11 hodin
(tzn. Uprostfed pfedchozich ¢asi1)?

4. Cislo 100

Pomoci jedné dvojky, &yl sedmidek, libovolného podtu
zékladnich matematickych operaci (s¢itani, od&itani,
nasobeni, déleni, umociiovani) a zdvorek vytvoite Cislo
100.

5. Pozemky
Vy&ernéte nékteré Cdsti obrazee tak, aby nakonec kazda z &islic
byla umisténa na nevybarveném pozemlku, ktery bude mit tolik
Ctvereckdl, jaka je hodnota pFisluiné éislice. Pozemky se nesmégji
vzajemné dotykat svymi stranami, pouze rohy. V obrazcich viak
neni takovy pozemek, ktery by se alespofi jednim rohem
nedotykal jiného pozemku.

Tiida: Body:
6. Ctverec
Sestavte Etverec tak, aby navzajem sousedily stejnymi
&isly.
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7. Logik

Nahrad’te otazniky &islicemi ra zdkladé téchto pravidel:
cerné puntiky udavaji kolik &islic z daného fadku je ve
vysledku ne pfesn® stejné pozici, bilé puntiky udévaji,
kolik &islic viadku je ve vysledku obsazeno. Cislice
v jednotlivych ¢tveficich jsou riizné.
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8. Peiilze . b A
Urdete hodnoty platidel na obrazcich tak, aby souhlasil
Jejich soucet v fadeich a sloupcich. Zasahuje-1i do fadku
(sioupce) jenom polovina bankovky, poéitd se jeji celd
hodnota. Hednoty kulatych minci jsou 1, 3, 10 a 50 K&,
hodnoty hranatych minef 2 a 20 K¢, hodnoty bankovek
jsou 20, 50, 100 a 200 K¢&.
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